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 El área de un círculo de radio  es mayor que su perímetro: À $

 La ecuación   tiene sólo una solución; À B  #B œ $B#

Obtenga el valor de verdad de
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(40 puntos).

Solución:

Analicemos cuál es el valor de verdad de :

Recordemos que el área de un círculo de radio  es  y el$ E œ Ð$Ñ œ *1 1#

perímetro es luego . Esto muestra queT œ # Ð$Ñ œ ' ß E œ *  T œ '1 1 1 1

@Ð:Ñ œ Z

Ahora analicemos cuál es el valor veritativo de ;
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Notamos que la ecuación posee dos soluciones. También podríamos haber

mencionado que por el hecho de ser una ecuación cuadrática esta posee dos

soluciones.  Esto muestra que @Ð;Ñ œ J
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Es decir,  @Ð: • ; Ñ œ Zw
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Es decir, @Ð: ;Ñ œ Zw Ä
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Es decir, @ÐÐ; ” :Ñ :Ñ œ ZÇ ú

#Ñ Muestre un ejemplo de tautología. Justifique.

(20 puntos).

Solución:

Un ejemplo es tautología es la proposición  puesÐ: ” ;Ñ : • ; ßw w wÇ
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